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◦]Slika 2: Monofazni ispravlja£ sa prostim kapa
itivnim �ltrom, ulazni napon i ulazna struja.
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◦]Slika 3: Monofazni ispravlja£ sa prostim kapa
itivnim �ltrom, izlazna struja diodnog mosta.

vIN = Vm sinω0t

VOUTmax = Vm

C (2∆vOUT ) =
T0

2
IOUT

∆VOUT =
IOUT

4f0C1



VOUT = VOUTmax −∆VOUT = Vm −
IOUT

4f0C

iIN =
IOUT

2f0

∞
∑

k=−∞

(

δ

(

t−
T0

4
− kT0

)

− δ

(

t−
3T0

4
− kT0

))

2



Nekontrolisan strujom optere¢en monofazni ispravlja£
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Slika 4: Nekontrolisan strujom optere¢en monofazni ispravlja£.
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◦]Slika 5: Nekontrolisan strujom optere¢en monofazni ispravlja£, ulazni napon i ulazna struja.

-1

-0.5

0

0.5

1

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360

v O
U
T
/V

m

ω0t [
◦]Slika 6: Nekontrolisan strujom optere¢en monofazni ispravlja£, izlazni napon.
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Potpuno kontrolisan monofazni tiristorski most
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Slika 7: Potpuno kontrolisan monofazni tiristorski most.
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◦]Slika 8: Potpuno kontrolisan monofazni tiristorski most, ulazna struja i ulazni napon.
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◦]Slika 9: Potpuno kontrolisan monofazni tiristorski most, izlazni napon.
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-1

-0.5

0

0.5

1

0 30 60 90 120 150 180

P
F
(α

),
D
P
F
(α

)

α [◦]Slika 11: Potpuno kontrolisan monofazni tiristorski most, zavisnost PF (puna linija) i DPF(tanka linija) od ugla uklju£enja tiristora.
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Polukontrolisan monofazni tiristorski most
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Slika 12: Polukontrolisan monofazni tiristorski most.
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◦]Slika 13: Polukontrolisan monofazni tiristorski most, ulazna struja i ulazni napon.
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◦]Slika 14: Polukontrolisan monofazni tiristorski most, izlazni napon.
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Nekontrolisan naponom optere¢en monofazni ispravlja£
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Slika 18: Nekontrolisan naponom optere¢en monofazni ispravlja£.
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